Відповіді 
до завдань вступних випробувань 
з української мови 

07.06.2019р.

	№з/п
	Завдання
	Правильна відповідь
	Джерело, підручник

	1. 
	У якому рядку пишемо лише буквосполучення -ьо?
а) медал..н, тр..х, бул..н, с..годні                                          б) т..хкає, Ковал..в, л..н, дз..б
в) міль..н, павіл..н, с..мий, пол..вий                                
г) л..тчик, л…он, с..годнішній, зна..мий 

	б) т..хкає, Ковал..в, л..н, дз..б
	Українська мова: підруч. для 2 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик
К.: «Освіта»,2012р.
§7 (ст.46)

	2. 
	Укажіть рядок слів, в яких немає глухих приголосних:
а) дзвінок, персик, паштет, шматок                                  б) гай, мороз, льодовий, джерело
в) гладіолус, родзинки, ялинка, сонце                              г) книга, зошит, сніжок, ніжка

	б) гай, мороз, льодовий, джерело

	Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§21 (ст.85)

	3. 
	Знайдіть рядок, у якому немає помилок  у наголошуванні слів:
а) подýшка, пóдружка, дóнька, чергóвий                         б) в΄ипадок, посерéдині, од΄инадцять, чотирнáдцять
в) кажý, воджý, ідемó, булó                                                г) фáртух, кор΄исний, сл΄и  на, кóлія

	в) кажý, воджý, ідемó, булó             
	Українська мова: підруч. для 2 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик
К.: «Освіта»,2012р.
§4 (ст.23)
Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§2 (ст.13)

	4. 
	У якому рядку в усіх словах помилково позначений перенос:
а) ли-мон-ний, лимо-нний, роз-ріс-ся, над-зем-ний                                
б) пі-діг-рі-ти, пі-ддер-жати, нес-пин-ний, пі-джи-ви-ти
в) ра-йон, ранньо-го, узлі-сся, за-дзво-нити                                             г) за-йшов, каз-ка, во-ди-ця, озе-ро 
	б) пі-діг-рі-ти, пі-ддер-жати, нес-пин-ний, пі-джи-ви-ти

	Українська мова: підруч. для 2 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик
К.: «Освіта»,2012р.
§2 (ст.15)

	5. 
	У котрому рядку форма кличного відмінка правильна?
а) Юрію Васильовичу    в) Юрій Васильович  
б) Юріє Васильовичу     г) Юрій Васильовиче

	а) Юрію Васильовичу    
	Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§3 (ст.14)
Українська мова: підруч. для 4 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик, О.І.Мельничайко. К.: «Освіта»,2015р.
§15 (ст.51)

	6. 
	Вкажи, в котрому рядку правильно визначені граматичні категорії дієслова:
Холодний вітерець шелестить молодим листям придорожніх беріз 

а) 2 ос. однини, теп. час, І дієв.                                         б) 3 ос. однини, майб. час, II дієв. 
в) 3 ос. однини, теп. час, II дієв.                                        г) 3 ос. однини, теп. час, І дієв. 
	в) 3 ос. однини, теп. час, II дієв.                                        
	Українська мова: підруч. для 4 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик, О.І.Мельничайко. К.: «Освіта»,2015р.
§36-44 (ст.133-160)

	7. 
	Визнач рядок, у якому займенники третьої особи однини і множини:
а) у неї, їм, з ним                          б) тобі, вас, за вами              в) зі мною, мені, нам                   г) їй, тобі, мене


	а) у неї, їм, з ним                          
	Українська мова: підруч. для 4 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик, О.І.Мельничайко. К.: «Освіта»,2015р.
§34 (ст.121)

	8. 
	У прислівниках добре, мовчки, влітку  підкреслено:
а) суфікс                              б) префікс                   
в) закінчення                       г) основу 

	а) суфікс                              
	Українська мова: підруч. для 4 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик, О.І.Мельничайко. К.: «Освіта»,2015р.
§46 (ст.165)

	9. 
	У якому рядку власні назви написано правильно?
а) Україна, Газета “Свобода”, Карпати, Леся Українка                     б) Річка Дніпро, полтавщина, вірш Заповіт, гора Говерла 
в) Київська Русь, річка Прут, балет “Лебедине озеро”, Київ             
г) Журнал “Барвінок”, вірш “Рідна мова”, полісся, Ужгород

	в) Київська Русь, річка Прут, балет “Лебедине озеро”, Київ             

	Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§29 (ст.120)

	10. 
	Знайти рядок слів, у яких м’який знак і апостроф не  вживаються:
а) підребер…я, бул…йон, п…єса, л…одяний                                     б) бур..як, кур…йозний, жовч…, мен…ше
в) матір…ю, з..яблик, риз..кий, бур..ян                                                г) п…ятизлотник, заход…те,. з..їзд, в..язати

	б) бур..як, кур…йозний, жовч…, мен…ше
	Українська мова: підруч. для 4 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик, О.І.Мельничайко. К.: «Освіта»,2015р.
§25(ст.100)

	11. 
	
У котрому рядку всі числівники порядкові?
а) п’ятому, трьохсотий, дев’ятого, сотий                                                б) шостого, декількох, сорок другий, четвертого 
в) восьмому, двісті сорок п’ятим, мільйон, одна четверта                    
г) дев’яносто шостого, п’ятнадцятому, вісьмома, чотирма 


	а) п’ятому, трьохсотий, дев’ятого, сотий                                                
	Українська мова: підруч. для 4 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик, О.І.Мельничайко. К.: «Освіта»,2015р.
§32(ст.110)

	12. 
	У котрому рядку, знявши риску, всі слова слід писати разом?
а) (Жовто) гарячий, (що) хвилини, (не) жданий, (не) воля                
б) (Дво) поверховий, (не)здужати, (не) волити, (тихо) тихо
в) (Не) безпека, (не) чути, (із) за, (синьо) жовтий                                г) (У) дворі, (без) причини, (від) давна, (в) верх 


	а) (Жовто) гарячий, (що) хвилини, (не) жданий, (не) воля                

	Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§38 (ст.176)

	13. 
	Укажіть рядок, в якому є слова, в яких у формі орудного відмінка однини не відбувається подвоєння:
а) медаль, ніч, сіль, заповідь                                                    б) радість, любов, щирість, швидкість
в) постать, річ, розкіш, молодь                                                г) заповідь, пам’ять, розкіш, вісь


	б) радість, любов, щирість, швидкість
	Українська мова: підруч. для 2 кл. / М.С.Вашуленко, С.Г.Дубовик
К.: «Освіта»,2012р.
§9 (ст.57)

	14. 
	Позначте речення із звертанням, при творенні якого змінюється кореневий приголосний:
а) Мар’янка, забери книгу з бібліотеки.                                 б) Мова наша рідна, ми збережем тебе нащадкам. 
в) У лісі було дуже гарно, бабуся.                                           г) Не сумуй, козак, за чорнобровою. 


	г) Не сумуй, козак, за чорнобровою
	Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§8 (ст.45)
§18 (ст.76)

	15. 
	Виберіть з тексту лише те речення, в якому іменник є тільки підметом:
а) Дітям весело взимку.                                                            б) Все снігом замело. 
в) Річеньку широкою кригою скувало.                                    г) Але сонце гляне – й прибіжить весна.
 

	г) Але сонце гляне – й прибіжить весна.
	Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§9 (ст.47)

	16. 
	У котрому рядку є помилка у вживанні слів?
а) Високі гори були залиті яскравим сонцем                           
б) Чимало води спливло з того часу 
 в) Учень закрив двері                                                                      
 г) Нас турбує бідність народу
	в) Учень закрив двері                                                                      

	Українська мова: підруч. для 3 кл. / М.С.Вашуленко, О.І.Мельничайко, Н.А.Васильківська. 
К.: «Освіта»,2013р.
§2 (ст.9)



Відповіді 
до завдань вступних випробувань 
з математики 

07.06.2019р.

	№з/п
	Завдання
	Правильна відповідь
	Джерело, підручник

	1. 
	Розв’яжи. 
З пункту А в пункт В виїхав вершник зі швидкістю 12 км/год. Через 2 години з того ж пункту виїхав  йому навздогін другий вершник. З якою швидкістю повинен їхати другий вершник,  щоб прибути в пункт В одночасно з першим, якщо відстань між пунктами 96 км?
А. 16 км/год            Б. 18 км/год 
В. 15 км/год            Г. Інша відповідь
	А. 16 км/год                   
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№509(ст.82)


	2. 
	Розв’яжи. 
Два вершники виїхали одночасно назустріч один одному з двох пунктів, відстань між  якими 132 км. Вони зустрілись через 4 години. Яка швидкість другого вершника, якщо швидкість першого – 15 км/год ?
А. 16 км/год          Б. 17км/год         
В. 18 км/год          Г. Інша відповідь
	В. 18 км/год          
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№211(ст.34)


	3. 
	Розв’яжи.
28 – 5 · х = 13
А. 5       Б. 3      В. 4     Г. Інша відповідь

	Б. 3                
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№98(ст.155)

	4. 
	Розв’яжи.
х – 12 = 96 : 8
А. 12       Б. 24       В. 0      Г. Інша відповідь

	Б. 24              
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№750(ст.120)

	5. 
	Обчисли.
736200 : 18 – 640096 : 32 – 948 
А. 19449      Б. 19499     
В.19949       Г. Інша відповідь

	В.19949   
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№939(ст.149)

	6. 
	Обчисли.
600 357 : 683 – 300 202 : 523 + 204
А. 609    Б. 509    В. 5009  Г. Інша відповідь

	Б. 509           
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№1087(ст.168)

	7. 
	Розв’яжи.
Один фермер постачав молоко на молокозавод протягом 67 днів, а другий – протягом 51 дня, порівну кожного дня. Щодня вони здавали однакову кількість молока. Другий фермер здав на 944 л молока менше, ніж перший. Скільки літрів молока здав другий фермер?
А. 16       Б.1593     В.3009      Г. 3953     
	В.3009                   
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№931(ст.148)


	8. 
	Розв’яжи.
З 16 кг свіжих фруктів виходить 3 кг сушених. Скільки кілограмів сушених фруктів вийде з 20 кошиків свіжих, якщо в кожному кошику по 8 кг фруктів?
А. 60         Б. 30           В.20               Г. 40 

    
	Б. 30                       
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№429(ст.69)


	9. 
	Розв’яжи.
Сад прямокутної форми має довжину 80 м, ширина – на 20 м менша. 5/8 площі саду засаджено яблунями, а решта площі –  грушами.  Яка площа саду зайнята грушами?
 А. 4800 м 2        Б. 4000 м2        
В. 3000 м2          Г. 1800 м2
	Г. 1800 м2
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№793(ст.130)


	10. 
	Порівняй.
7 т  030кг   ...    7 т 3 ц
А.   <             Б.   >              В.   =     
 Г. не можна порівняти

	А.   <          
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№583(ст.95)

	11. 
	Порівняй.
240 ∙ 3 + 240 ∙ 10   ...    240 ∙ 30
 А.   <          Б.   >           В.   =         
Г. не можна порівняти

	А.   <          
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№974(ст.153)

	12. 
	Виконай дії.
(28 т 2 ц – 4 т 8 ц): 2
А. 11 т 70 кг;        Б. 11т 7ц;         
В. 1700 кг;            Г. 117 кг. 

	Б. 11т 7ц;         
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№539(ст.87)

	13. 
	Виконай дії.
 12 м 25 см: 35 см = ... 

А. 35;                        Б. 3 м 5 см;      
В. 3 м 50 см;             Г. 350. 
	А. 35;                    
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№1052(ст.162)

	14. 
	Обчисли.

Знайти число,   якого становить  28014
А. 4002	    Б. 402	 В. 42	  Г. 196098
	Г. 196098
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№798(ст.129)

	15. 
	Обчисли.


 Знати  від суми числа   4998  і   його. 
А. 2499	    Б. 833	 В. 1666	   Г. 3332
	А. 2499	
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№798(ст.131)

	16. 
	Обчисли.

 Від числа  72060  відняти   його. 
А. 12010	              Б. 69561	    
В. 12100		Г. 60050
	А. 12010
	Математика : підруч. для 4 кл.загальноосвіт. навч.закл./ М.В.Богданович, Г.П.Лишенко. К: Генеза,2018
№798(ст.129)
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